Segunda evaluación continua (diciembre 2020), Estadística-I, grupo B

Tenemos la base (https://www.uv.es/mperea/logD.jasp) que contiene datos de 30 personas, con el TR en una tarea de identificación de marcas reales, TR en una tarea de identificación de marcas falsificadas, edad, extroversión, ansiedad, ranking de ajedrez y ranking de póker.

1. Queremos saber el grado de relación entre el ranking (primero, segundo, tercero, etc.) jugando al póker y el ranking (primero, segundo, tercero, etc.) jugando al ajedrez en la muestra. ¿Qué valor resulta y qué significa?


2. Queremos predecir los TR de detección de marcas reales a partir de los predictores: TR de detección de marcas falsificadas, edad y extroversión. Responde a las siguientes preguntas: a) ¿Qué porcentaje de varianza de los TR de detección de marcas reales puede ser explicado por la ecuación de regresión formada por los tres predictores?; b) ¿Crees que ha habido problemas de colinealidad? Justifica tu respuesta; y c) ¿Cuál es el peor predictor y por qué?


3. Nos invitan a participar a un juego de azar. El juego consiste en tirar un dado. Si sale un “6”, nos dan 50 euros, si sale un “1” nos dan 10 euros. Para jugar, hemos de pagar 10 euros cada partida. ¿Crees que vale la pena jugar a la larga?       E(X) =  x*f(x)


4. Queremos estimar qué proporción de personas tiene una ansiedad mayor de 70 en un test de ansiedad que sigue aproximadamente una distribución normal con media 50 y desviación típica 10.

